



Delfin



Descriere Delfin 3*

Informatii

HOTEL DELFIN este situat in sudul statiunii la 50 m de plaja si reprezinta o alegere excelenta pentru cei ce doresc sa se bucure de distractiile din parcul acvatic Aqua Magic, ce se afla in imediata apropiere. Acesta se invecineaza cu hotel Del Mar, hotel Bavaria Blu si hotel Pescarus si are 140 camere duble complet renovate si reclasificate la 3 stele.

Va informam ca incepand cu sezonul 2023, se va incasa la receptie in momentul cazarii taxa de statiune, reprezentand 1% din valoarea tarifului de cazare fara T.V.A, pentru fiecare noapte de cazare conform HCL NR. 614/27.12.2022

Dotari si servicii

Hotelul pune la dispozitia turistilor parcare este gratuita in limita locurilor disponibile, bar, servicii de pastrare a obiectelor de valoare si internet.

Nu se permite cazarea cu animale de companie.

Servicii masa

MASA: hotel Delfin nu are restaurant propriu, mesele se pot servi la Hotel Bavaria Blu.

Dotari camere

Camerele sunt complet renovate cu mobilier nou, dotate cu baie proprie cu dus, TV si minibar, aer conditionat, geam termopan.

Nu toate camerele au balcon.

Nu se accepta camere single.

CAMERA DUBLA cu balcon si cu vedere la gradina - este spatioasa, cu o suprafata de 15mp. Este dotata cu toate facilitatile corespunzatoare pentru o sedere cat mai placuta: aer conditionat, minibar, mobilier de camera compus din pat dublu de 1,60 / 1.90m , birou si garderoba sau dulap. Televizorul cu ecran plat, internetul wireless si baia privata dotata cu dus, uscator de par si prosoape, in care articolele de toaleta sunt gratuite, aduc un plus de confort, toate acestea pentru a va oferi o experienta de cazare cat mai placuta.

CAMERA DUBLA KING cu balcon - spatioasa, cu o suprafata de 18mp. Luminoasa si confortabila, camera este dotata cu tamplarie si geam termopan, balcon, pardoseala din gresie iar accesul este se face baza de cartela. Este dotata cu toate facilitatile corespunzatoare pentru o sedere cat mai placuta: aer conditionat, minibar, mobilier de camera compus din pat matrimonial de 1.80 / 2.00m , birou si garderoba sau dulap. Televizorul cu ecran plat, internetul wireless si baia privata dotata cu dus, uscator de par si prosoape, in care articolele de toaleta sunt gratuite, aduc un plus de confort, toate acestea pentru a va oferi o experienta de cazare cat mai placuta.

CAMERA DUBLA PLUS cu balcon si cu vedere la gradina - este spatioasa, cu o suprafata de 18mp. Este dotata cu toate facilitatile corespunzatoare pentru o sedere cat mai placuta: aer conditionat, minibar, mobilier de camera compus din pat dublu de 1.60 / 2.00m si o sofa extensibila de 0.7/2.00m, birou si garderoba sau dulap. Televizorul cu ecran plat, internetul wireless si baia privata dotata cu dus, uscator de par si prosoape, in care articolele de toaleta sunt gratuite, aduc un plus de confort, toate acestea pentru a va oferi o experienta de cazare cat mai placuta. Luminoasa si confortabila, camera este dotata cu tamplarie si geam termopan, balcon, pardoseala din gresie iar accesul este se face baza de cartela. Nu au balcon.

CAMERA TWIN cu balcon si cu vedere la gradina - este spatioasa, cu o suprafata de 18mp. Este dotata cu toate

facilitate corespunzătoare pentru o sedere cât mai plăcută: aer condiționat, minibar, mobilier de cameră compus din două paturi twin, masă cu două fotolii și garderoba sau dulap. Televizorul cu ecran plat, internetul wireless și baia privată dotată cu cabina de dus, uscător de păr și prosoape, în care articolele de toaletă sunt gratuite, aduc un plus de confort, toate acestea pentru a vă oferi o experiență de cazare cât mai plăcută

FACILITATI COPII:

CAMERA DOUBLE, DOUBLE KING, DOUBLE PLUS, TWIN:

- 2 adulți și 1 copil 0-4.99 ani - beneficiază de cazare gratuită în camera dublă sau dublă king, fără pat suplimentar ;
- 2 adulți și un copil 5-9.99 ani, beneficiază de cazare gratuită, doar în camera twin fără pat suplimentar ;
- 2 adulți și 1 copil (10-13.99 ani) achită 50% din valoarea unui loc și beneficiază de pat suplimentar în camera twin fără balcon;
- 2 adulți și 2 copii, (primul copil 0-9.99 ani și al 2-lea copil 10-13.99 ani), primul beneficiază de cazare gratuită fără pat; suplimentar, al 2-lea copil achită 50% din valoarea unui loc în camera dublă plus;
- 2 adulți și 2 copii (10 - 13.99 ani) - primul copil achită 30% din valoarea unui loc de cazare fără pat suplimentar, al 2-lea copil achită 50% din valoarea unui loc în camera dublă plus;

Camera dublă plus este dotată cu o canapea extensibilă.

În camerele twin cu vedere la grădina se acceptă un singur pat suplimentar!

În camerele duble și duble king NU se acceptă pat suplimentar!